

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



淮南奔牛机械厂,淮南市粉煤灰加工

中安网月日讯(通讯员：赵胜利)大唐淮南田家庵发电厂的粉煤灰成为市场上的抢手货，006年的订单都已经满手。针对淮南市三大电厂粉煤灰产大于销的状况，大唐淮南田家庵发电厂，精心策划营销策略，在巩固以往的公路运输销售网络基础上，又多方协调，成功地开辟了水上淮河入长江航运，降低了粉煤灰客户运输成本，缩短了供货时间，拓宽了粉煤灰销售市场，淮南的粉煤灰和漂珠产品，顺利地进入江苏上海浙江等地，受到建材行业和水泥行业的欢迎。大唐淮南田家庵发电厂粉煤灰的外销，淮南奔牛机械厂,淮南市粉煤灰加工还腾出了万立方米储灰场的库容(按立方米元造价计算)，间接创效92万元。

当地部分人员不能很好的利用粉煤灰，为了利用，大量占用农田土地进行粉煤灰洗漂珠，对我周边生活环境农田水域造成了严重污染。一级粉煤灰商品信息我公司是一家专业进行粉煤灰分选及销售的企业,我公司有两条T/H粉煤灰分选线,日产合格的一级粉煤灰,0吨。免责声明：以上所展示的信息由企业自行提供，内容的真实性、准确性和合法性由发布企业负责，中国建材网对此不承担任何保证责任。上诉人淮南田源粉煤灰有限责任公司(以下简称田源公司)为与被上诉人安徽天石水泥(集团)有限公司(以下简称天石公司)淮南市海创经贸有限责任公司(以下简称海创公司)买卖合同纠纷一案，不服淮南市中级人民法院淮民二初字第号民事判决，向本院提起上诉。

上诉人田源公司的委托代理人孙树桐,被上诉人海创公司的委托代理人赵伯扬到庭参加诉讼,被上诉人天石公司经本院依法传唤,未到庭参加诉讼,本案现已审理终结。

合同签订后,田源公司依约供应粉煤干灰给天石公司,至年月日,经双方对帐,天石公司尚欠田源公司货款.元。田源公司于年月日向淮南市中级人民法院提起诉讼,请求法院判决天石公司归淮南奔牛机械厂,淮南市粉煤灰加工还货款4457.元并承担逾期利息元,海创公司在购买天石公司的资产范围内承担连带清偿责任。淮南是华东千万千瓦火电基地,现有洛河电厂田家庵电厂平圩电厂田集电厂凤台电厂大发电厂,总装机容量已逾万千瓦,每年产生粉煤灰00万吨左右。过去,处理粉煤灰的唯一方式,就是运送到郊外堆放或掩埋,每年占用耕地亩至亩,并严重污染空气地下水和土壤等。淮南煤炭化工研究所总工程师介绍说,他们所已联合安徽理工大学洛河电厂淮南建材厂等单位,完成从粉煤灰中提取氢氧化铝氧化铝及多种金属元素实验室实验,正在积极与相关企业合作,力争加快实现产业化,构建粉煤灰科学利用的产业链,提升粉煤灰利用附加值。年,该电厂全年粉煤灰综合利用量达到万吨,京沪高铁京福高铁淮蚌高速三峡工程杭州湾跨海大桥临淮关水利枢纽工程等数十个重大工程都使用过平电公司的粉煤灰及其制品。近年来,淮南市着力建设资源节约型环境友好型城市,出台了一系列优惠政策措施,鼓励发展循环经济,推进粉煤灰等废弃物综合利用,取得了显著的经济效益和生态效益。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/WoFaHuaiNanDqviE.html>